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AGENDA* RAADSVERGADERING
Maandag 11 november 2024

’t Plein (gemeentehuis)
(tijd indicatief)	 Activiteit	�
Algemeen
19.30 uur 1. Opening en mededelingen

2. Vaststellen agenda

3. �Vaststellen van het verslag van de 
raadsvergaderingen van 28 en 29 
oktober 2024

Besluitvorming

4. �Mutaties begroting 2024 uit 
de notitie ‘Naar een sluitende 
begroting 2025’

Bij de behandeling van de notitie ‘Naar 
een sluitende begroting 2025’ op 10 
september 2024 is toegezegd dat 
bij de vaststelling van de begroting 
2025-2028 een begrotingswijziging zou 
worden aangeboden om de mutaties 
voor het jaar 2024 ook vast te stellen.

5. Meerjarenbegroting 2025-2028
Op 9 oktober 2024 heeft het college 
de meerjarenbegroting 2024-2027 
aangeboden en gepresenteerd. Het 
voorstel vormt het slotstuk van het 
proces om in samenwerking tussen 
ambtelijke organisatie, het college en 
de gemeenteraad te komen tot een 
sluitende begroting 2025. Ook de 
septembercirculaire 2024 is verwerkt in 
voorliggende stukken.
De politieke partijen hebben hun 
algemene financiële beschouwingen 
gehouden op 29 oktober en zijn 
onderling en met het college in debat 
gegaan over de meerjarenbegroting. 
Het college heeft schriftelijk 
gereageerd op de algemene 
beschouwingen van de politieke 
partijen.
 
Op 6 november worden de moties 
en amendementen van de politieke 
partijen over de begroting ingediend. 

De bespreking van de begroting vindt 
aan de hand van de ingediende moties 
en amendementen plaats.
6. �Vaststelling meerjarenbegroting 

2025-2028
Algemeen

7. Sluiting

 * Onder voorbehoud van wijzigingen.

Nu voor iedereen in Geldrop-Mierlo beschikbaar 

Glasvezelnetwerk gereed
Vanaf deze maand is het glasvezelnetwerk eindelijk voor 
iedereen in onze gemeente beschikbaar. Dat dit een 
zaak van lange adem is geweest blijkt alleen al uit de 
jaren die daar over heen gegaan zijn. Met deskundige 
ondersteuning door de firma BRE BV (Breedband Regio 
Eindhoven) zijn we er uiteindelijk toch in geslaagd om 
ook de laatste woningen aan de Rielseheideweg nu 
aangesloten te krijgen. 

Geschiedenis
De aanleg van glasvezel in onze gemeente kent een lange 
geschiedenis. Na de grootschalige uitrol in 2007 en 2008 
in de bebouwde kom van onze gemeente duurde het nog 
tot 2019 voordat ook het buitengebied gebruik kon maken 
van het snelle glasvezelnetwerk. En pas in 2021 konden 
ook de woningen in het westelijke buitengebied van Geldrop 
worden aangesloten. 

Woonwagenkamp
Toen bleven nog de 11 woningen op het woonwagenkamp 
aan de Rielseheideweg over. Door de geïsoleerde ligging 
bleek dit telkens financieel onhaalbaar. Het had veel voeten 
in aarde voordat het project kon starten. Zo bleek het 
gedachte kabeltracé niet mogelijk, het terrein te nat voor de 
machines en lieten verschillende partijen ons in de steek. 
Inmiddels is de aannemer klaar met het werk en zijn de 
aansluitingen gereed.

We zitten nu in de bijzondere situatie dat vrijwel alle woningen 
en bedrijven in onze gemeente een glasvezelaansluiting 
hebben of ten minste de mogelijkheid hebben gehad om dit 
tegen aanvaardbare kosten te realiseren. We zijn regionaal 
en landelijk niet de enige met deze hoge mate van verdichting 
van het glasvezelnetwerk (“100% verglazing”), maar toch is 
het nog steeds vrij bijzonder.

Asfaltwerkzaamheden Spoortunnel 
Gijzenrooiseweg te Geldrop.
(afsluiting 21 en 22 november 2024)

Het asfalt en de voegovergangen in de rijbaan van de 
spoortunnel worden vernieuwd. De werkzaamheden 
zijn ingepland vanaf donderdag 21 november tot en 
met vrijdag 22 november 2024. 

De huidige voegovergangen in de spoortunnel zijn in 
oktober 2024 tijdelijk uitgevuld met asfalt en worden bij de 
geplande werkzaamheden afgewerkt (frezen en opzagen). 
Tijdens de afsluitingen worden omleidingsroutes geplaatst 
voor het doorgaande verkeer. 

Contactpersoon uitvoering Gemeente 
Mocht u behoefte hebben aan meer informatie dan kunt 
u ook contact opnemen met Kevin van Gorp of Bas van 
Lieshout via telefoonnummer 040-2893893.

www.geldrop-mierlo.nl    
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Samen voor een veilige buurt!

Campagne tegen 
drugscriminaliteit in 
Geldrop-Mierlo en 
omliggende gemeenten 
Veilig wonen in je buurt zou voor iedereen normaal 
moeten zijn. Maar mensen zien van alles in hun 
directe leefomgeving, ze weten veel en bespreken 
dit vaak ook met elkaar. Ook over ondermijnende 
criminaliteit, zoals drugslabs en hennepkwekerijen. 
Maar weten ze dat zelf wel? En zo ja, waarom melden 
ze dan niet altijd? De aanpak van ondermijnende 
criminaliteit is niet iets van de overheid alleen, dat 
lukt alleen samen.

Een drugslab of hennepkwekerij in uw eigen buurt…. dat 
lijkt voor veel inwoners een ver-van-mijn-bedshow, maar 
het komt ook in Geldrop-Mierlo voor. Daarom starten wij 
een (online) campagne om de meldingsbereidheid van 
inwoners te verhogen! 

Gevaren en signalen herkennen
Een drugslab of hennepkwekerij in uw buurt, dat is niet 
normaal en loont niet. Maar wat zijn de gevaren ervan? 
En hoe weet u dat er een lab of kwekerij in uw buurt 
zit? Het herkennen van gevaren en signalen is een 
belangrijk onderdeel van de campagne. Met behulp 
van advertenties op sociale media maakt de gemeente 
inwoners bewust van de gevaren en deelt signalen waar 
ze op moeten letten. 

Burgemeester Jos van Bee “Je hoort het steeds 
vaker op het nieuws: een hennepkwekerij opgerold of 
drugslab gevonden. De wereld van drugs groeit snel 
en dat betekent meer druglabs. Hennepkwekerijen en 
drugslabs worden vaak gevonden, zoals in onze eigen 
gemeente waar in de Sluisstraat een woning sloten 
na meldingen van oplettende inwoners. Drugslabs en 
hennepkwekerijen zijn een gevaar voor u als inwoners.” 

Anoniem melden is echt anoniem
Melden van vermoedens kan bij de politie, maar veel 
mensen vinden dit spannend. Het kan ook anoniem 
bij Meld Misdaad Anoniem (M.). Melden bij M. is altijd 
anoniem. M. ziet bijvoorbeeld geen telefoonnummers, 
neemt geen gesprekken op en noteert geen herleidbare 
gegevens. Anoniem is dus ook echt anoniem!
Onderneem nooit zelf actie wanneer u een lab of kwekerij 
vindt maar maak daar melding van!

Ziet u iets verdachts? 
Meld, want ieder vermoeden telt!

www.skipjij.nl

SCAN QR code

Doe mee aan de online
enquête over drugsgebruik

en maak kans op 1 van de 50
cadeaubonnen van bol.com

ai1726663282111_HR MEI24002-01 Campagne Monitor_A5_flyer.pdf   2   18-09-2024   14:41

‘SKIP jij?’: tweede regionaal onderzoek naar de 
normalisering van drugsgebruik onder jongeren
Er komt een vervolg op de grote drugsmonitor ‘Trippen 
of SKIPPEN?’ waar eind 2021 ruim 11.000 jongeren uit 
Oost-Brabant aan deelnamen. Tot 31 december 2024 
wordt onderzocht wat de houding van jongeren is 
tussen de 16 en 27 jaar ten aanzien van drugsgebruik. 

Het onderzoek geeft belangrijke inzichten in het feitelijk 
gebruik door jongeren in de regio, welke houding zij hebben 
ten opzichte van drugs, welke factoren meespelen om wel of 
niet te gaan gebruiken en of het wel/niet gebruik ook te maken 

heeft met de setting. De resultaten van de tweede monitor 
zullen net zoals het eerste rapport openbaar worden gemaakt.  

Deelname jongeren 
Uit de eerste monitor in 2021 bleek dat het gebruik van 
cannabis en XTC van de onderzochte middelen het meest 
normaal werd gevonden onder jongeren. Net als in 2021 
worden alle jongeren tussen de 16 en 27 jaar, die woonachtig 
zijn in de regio waar SKIP draait, via sociale media geworven 
om aan het onderzoek deel te nemen. Daarnaast zullen de 
deelnemende gemeenten jongeren een brief thuis toesturen. 
Deze brief roept de jongeren op om de vragenlijst van de 
tweede onderzoekmonitor in te vullen via een QR-code. Het 
invullen van de vragenlijst duurt gemiddeld 10 minuten en 
gaat gepaard met de kans op 1 van de 50 te vergeven bol.
com bonnen. Naast de online en persoonlijke werving worden 
jongeren op bijvoorbeeld school of via het jongerenwerk 
aangespoord om deel te nemen aan de tweede monitor. 
Jongeren die in de doelgroep vallen kunnen de vragenlijst 
van de monitor invullen vóór 31 december 2024 via 
www.skipjij.nl. 

De eerste drugsmonitor ‘Trippen of SKIPPEN’ 
Aan de 1e monitor in 2021 hebben ruim 11.000 jongeren en 
jongvolwassenen deelgenomen. Belangrijke factoren die 
van invloed zijn op de norm naar aanleiding van de eerste 
monitor, zijn onder andere; de houding van hun omgeving 
ten opzichte van drugs, het gebruik door vrienden en 
leeftijdsgenoten, de uitkomstverwachting (wat doet het met 
je) en de eigen houding. Het volledige rapport vind je hier 
https://www.skipdietrip.nl/monitor/ 

Regioproject SKIP die Trip
In 2021 hebben 32 gemeenten in Brabant, de GGD Hart 
voor Brabant, de GGD Brabant Zuidoost en Novadic-
Kentron hun krachten gebundeld in regionaal project ‘SKIP 
die trip’. SKIP zet zich in om een nieuwe norm te realiseren 
over drugsgebruik en richt zich op jongeren tussen de 16 en 
27 jaar. Ga voor meer informatie over SKIP naar 
www.skipdietrip.nl.   

Pali en gemeente akkoord over 
aankoopsom voormalig slachthuis
Al jaren ervaren omwonenden geur- en geluidsoverlast 
van Pali ondanks alle maatregelen die het bedrijf heeft 
genomen. Daarom ondertekenden Pali en de gemeente 
in 2023 een intentieovereenkomst om het beëindigen 
van de slachterij op de huidige locatie te onderzoeken. 

In de overeenkomst was ook vastgelegd dat de gemeente 
als eerste partij de locaties van Pali aan Industriepark 10 
en het Emopad 15 mocht kopen. Voorwaarde was wel dat 
Pali en de gemeente overeenstemming zouden bereiken 
over het aankoopbedrag. De afgelopen maanden zijn er 
verschillende constructieve gesprekken gevoerd met Pali 
en zijn beide locaties inmiddels getaxeerd. Beide partijen 
zijn op basis hiervan tot een overeenstemming gekomen 
over het aankoopbedrag. Met deze overeenkomst 
zou het vertrek van het slachthuis uit Geldrop-Mierlo 
definitief gemaakt kunnen worden. Pali heeft inmiddels 
de slachtactiviteiten bij de Compaxo groep in Zevenaar 
ondergebracht. De gemeenteraad moet in haar vergadering 
van 9 december nog wel een definitief besluit nemen over 
de aankoop.

Gemeenteraad bespreekt voorstel 
De volgende stap in het proces is het voorleggen van de 
aankoop ter besluitvorming aan de gemeenteraad. Het is 
nu dus aan de gemeenteraad om definitief groen licht te 
geven. Hierbij moet de raad een afweging maken tussen 
de aankoopkosten en de inkomsten die de uitgifte van de 

grond als bedrijfslocatie (uiteraard met de zekerheid dat 
er geen slachterij meer terugkomt) oplevert. Daarvoor is 
er een businesscase opgesteld, waarbij de kosten worden 
afgewogen tegen de baten. 
De gemeenteraad bespreekt het stuk eerst in de Commissie 
Ruimte van 18 november en neemt in haar vergadering 
van 9 december een definitief besluit over dit voorstel. 
 
Geen akkoord
Als de gemeenteraad besluit om Pali niet aan te kopen, dan 
bestaat de mogelijkheid dat Pali op de huidige de locatie zich 
alsnog gaat inspannen om de slachtcapaciteit uit te breiden 
van jaarlijks ongeveer 750.000 naar 1.250.000 varkens. 
Ook zou het mogelijk kunnen zijn dat Pali beide locaties 
verkoopt aan een derde partij, die de slachtactiviteiten op 
de huidige locatie weer kan voortzetten.

Revisievergunning
Pali heeft in de afgelopen jaren meerdere aanvragen 
ingediend om de bedrijfsvoering of de inrichting van de 
locatie te wijzigen. Deze aanvragen worden gebundeld 
beoordeeld in een zogeheten revisievergunning. In het 
licht van bovenstaande ontwikkelingen is het proces van 
de voorbereiding van de revisievergunning voor Pali door 
de ODZOB gepauzeerd. Mocht de aankoop van de locaties 
niet lukken dan wordt het traject van de revisievergunning 
hervat. Als de gemeente akkoord gaat met de aankoop, 
wordt dit proces definitief gestaakt.
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Naturalisatie-
bijeenkomst  
31 oktober
Op donderdag 31 oktober heeft weer een grote 
groep nieuwe Nederlanders de verklaring van 
verbondenheid afgelegd. Daarmee verklaren zij 
de Nederlandse wet te respecteren. Vervolgens 
kregen ze hun Koninklijk Besluit of optiebesluit 
uitgereikt en werden zij officieel Nederlands 
staatsburger. Gefeliciteerd allemaal!

Gladheidbestrijding
Op 1 november is het gladheidsbestrijding-seizoen 
weer gestart. In oktober hebben onze collega’s van de 
buitendienst een zogenaamde ‘Vlootschouw’ gehouden. 
Al het materiaal is getest en alles is weer klaar voor 
gebruik! De actuele kaart van de strooiroutes staat op 
www.geldrop-mierlo.nl/gladheidbestrijding 

Strooiroutes
De gemeente moet gladheid op wegen binnen de bebouwde 
kom bestrijden. De gemeente strooit als de wegen glad 
worden door bevriezing, sneeuw of ijzel. Hiermee probeert 
de gemeente gevaarlijke situaties op gladde wegen en 
fietspaden te voorkomen. 
De gemeente strooit op doorgaande routes, zoals 
hoofdwegen en fietspaden, busroutes en toegangswegen tot 
wijken. 

Strooien en sneeuwruimen
Gladheidbestrijding gebeurt door te strooien en door sneeuw 
te ruimen. Het strooien doet de gemeente zoveel mogelijk 
preventief. Sneeuwruimen kan alleen achteraf, dus na een 
sneeuwbui. Hierbij worden vijf wagens tegelijk ingezet. 
De strooiroutes starten op de werf aan de Ambachtweg in 
Mierlo. Hier staan de strooimachines gestald en is ook de 
zoutopslag.
Gemiddeld duurt een strooiactie drie uur. Het sneeuwruimen 
gebeurt met speciaal sneeuwruimmaterieel en gaat veel 
langzamer dan strooien. Als we op alle strooiroutes ook 
sneeuwruimen duurt de gehele actie ongeveer zes uur.

Zelf strooien
De voetgangersgebieden, woonstraten en trottoirs strooit de 
gemeente niet. Het strooien heeft hier weinig effect. Doordat 
er weinig verkeer is, duurt het lang voordat het zout gaat 
werken. De trottoirs kunnen we niet strooien, omdat de 

trottoirtegels niet genoeg draagkracht hebben voor de zware 
machines die we gebruiken bij het strooien. 
Omdat de gemeente helaas niet overal kan komen vragen 
wij u uw eigen trottoir schoon te maken. Help uw buren als 
zij slecht ter been zijn. Zorg dat u altijd voldoende zout om te 
strooien in huis hebt. Dan kunt u het trottoir voor uw woning 
sneeuw- en ijsvrij houden. Strooizout is meestal verkrijgbaar 
bij bouwmarkten en tuincentra. De gemeente verstrekt geen 
zout aan particulieren of bedrijven en organisaties
Strooizout moet echter altijd met mate worden gebruikt, want 
in grote hoeveelheden is het schadelijk voor het milieu. Als 
het dooit zakt het smeltwater in de bodem en als er teveel 
strooizout is achtergebleven, kan het de wortels van bomen 
en struiken aantasten.

Vragen over gladheidbestrijding?
Heeft u een vraag over gladheidbestrijding of wilt u een klacht 
indienen hierover? Neem dan contact op met de gemeente 
via het e-mailadres gemeente@geldrop-mierlo.nl of via het 
telefoonnummer 040 289 38 93.

Conceptvisie 
Geldrop-Mierlo zet 
in op woongeluk
Het college heeft het concept voor de ‘Visie 
Geldrop-Mierlo 2044’ vrijgegeven voor inzage. In 
deze conceptvisie zijn alle visies van de gemeente 
samengebracht. Op basis van nieuwe trends, 
ontwikkelingen en de inbreng van inwoners, 
ondernemers en netwerkpartners zijn de actuele 
ambities en opgaven voor Geldrop-Mierlo nu in één 
overzichtelijk document beschreven. Er zijn geen 
grote inhoudelijke wijzigingen.  

Geldrop-Mierlo maken we samen
Geïnteresseerden kunnen de conceptvisie nu bekijken en 
tot en met 12 december 2024 een zienswijze indienen. 
Daarnaast wordt de conceptvisie ter beeldvorming in de 
verschillende raadscommissies besproken. Eventuele 
aanscherpingen kunnen dan nog verwerkt worden 
voordat de raad in februari 2025 over de visie beslist. De 
visie schetst het gewenste toekomstbeeld voor Geldrop-
Mierlo. Dat geeft niet alleen duidelijke handvatten voor de 
gemeente, maar ook voor initiatiefnemers. Een mooi ijkpunt 
om samen gericht verder te bouwen aan die toekomst.   

Verbonden, levendig en groen
In Geldrop-Mierlo gaan we voor woongeluk. Zo is 
Geldrop-Mierlo in 2044 die fijne woongemeente midden 
in de Brainportregio waar het welzijn van de inwoners 
voorop staat. De gemeente heeft dorpse charme met 
stadse voorzieningen en staat bekend om haar sterke 
sociale verbinding. Het welzijn van de inwoners staat 
centraal, met aandacht voor duurzaamheid, inclusiviteit en 
veerkracht. Oftewel een levendige, groene en verbonden 
woongemeente. 

Hier kunt u de conceptvisie bekijken
De conceptvisie is onder de juridische naam “Ontwerp 
voor de visie Geldrop-Mierlo 2044” te vinden via onze 
website https://www.geldrop-mierlo.nl/visie-2044. 

Kijken naar de commissievergaderingen
Ook wordt de conceptvisie in de verschillende commissies 
van de gemeenteraad besproken. Geïnteresseerden 
kunnen meeluisteren vanaf de tribune of via een 
livestream via de website van de gemeenteraad. Voor 
de commissie ruimte is dat op 18 november, voor de 
commissie samenleving is dat op 19 november en voor 
de commissie algemene zaken op 25 november.

 Fotograaf Marco Magielsen

Gratis themabijeenkomst: energielabel, 
energierekening en praktijkvoorbeeld 
verduurzaming woning in Mierlo
Op donderdag 14 november organiseert Energiehuis 
Slim Wonen een gratis themabijeenkomst in de 
Weeffabriek in Geldrop. Tijdens deze avond leert u 
alles over het energielabel van uw woning en hoe u uw 
energierekening beter kunt begrijpen. De bijeenkomst 
start om 19.30 uur en is bedoeld voor alle inwoners die 
meer inzicht willen krijgen in de financiële gevolgen 
van het energielabel voor uw koop- of huurwoning en 
voor hun energieverbruik.

Wat staat er nu eigenlijk op zo’n energierekening, en wat 
kunt u ermee? Tijdens de bijeenkomst krijgt u uitleg over 

de verschillende onderdelen van uw energierekening, 
zodat u precies weet waar uw geld naartoe gaat en waar je 
op kunt letten. Dit helpt je om meer inzicht te krijgen in uw 
energieverbruik en stappen te zetten naar een duurzamer 
huis en lagere energiekosten.

Daarnaast wordt een heel interessant praktijkvoorbeeld 
gepresenteerd van een verduurzaming van een woning 
in Mierlo. Dit voorbeeld laat zien hoe de bewoners hun 
energiekosten hebben verlaagd door gerichte maatregelen 
te nemen. Zo krijgt u concrete tips en ideeën die u zelf kunt 
toepassen om je energierekening en -verbruik te verlagen.

Aanmelden voor de themabijeenkomst is gratis en kan 
via energiehuisslimwonen.nl/themabijeenkomsten of 
scan de QR-code. We zien u graag op 14 november in de 
Weeffabriek.
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Doet u ook mee? Meer groen in de achtertuinen  
van Skandia en Hulst
Veel kleine tuintjes maken een grote natuur. En veel 
handen maken licht werk. Daarom gaan we met het 
project 'Inwoners aan Zet' in Hulst en Skandia samen 
aan de slag om deze buurt te vergroenen. Creëer 
samen een fijne en gezonde leefomgeving voor 
insecten, vogels en andere dieren. Zo draagt u vanuit 
uw tuin bij aan een goede biodiversiteit in de buurt.

Inwoners van Hulst of Skandia kunnen gratis een kant-
en-klaar Tuiny Pakket krijgen. Dit is een plantenpakket 
waarmee u in een paar eenvoudige stappen tegels door 
prachtige bloeiende planten, een fleurige haag of zelfs een 
mini-bos kan vervangen. Zo'n pakket kunt u samen met 
buren of straatgenoten aanvragen en de handen uit de 
mouwen steken. Dat is niet alleen gezellig, maar zo heeft u  
ook in een mum van tijd de hele buurt voorzien van meer 
bomen en planten.

Hoe werkt het?
Vraag via het formulier op de website van IVN Noord-
Brabant een gratis Tuiny pakket aan. Zij beoordelen uw 
aanvraag. Aanvragers die tegels, grind of gras verwijderen 
krijgen voorrang op een pakket. We laten u uiterlijk 28 
februari 2025 per mail weten of u een pakket krijgt. Tijdens 
de feestelijke plantdag op vrijdag 28 maart 2025 haalt u 
tussen 14.00 en 19.00 uur uw pakket op. Haal jij tegels 
weg? Dan zorgt de gemeente ervoor dat u uw  tegels gratis 
in de buurt kan inleveren.
U kunt kiezen uit een van de drie gratis pakketten. Het 
gaat om een Tuiny Bloeipakket bestaande uit 13 planten, 
een Tuiny Forest, bestaande uit 5 bomen en 5 heesters en 
een Tuiny Haag, bestaande uit 11 haagplanten. Alle Tuiny 
pakketten bevatten exclusief biologische en inheemse 
planten en stap-voor-stap instructies voor het aanplanten 
en onderhouden.

Bodemgezondheid meten
Ontvangt u een Tuiny pakket? Dan gaat u ook aan de slag 
als ‘buurtwetenschapper’. Bij uw Tuiny pakket krijgt u ook 
een eenvoudige meetset van Earthwatch. Hiermee meet u 
hoe gezond de bodem in uw tuin is. En ontdekt u hoe u uw 
bodem kunt verbeteren. 

Het aanmeldformulier vind je samen 
met meer informatie op de website 
van IVN Noord-Brabant. U komt er 
ook via de website samenduurzaam.
geldrop-mierlo.nl of door het scannen 
van de QR-code bij dit artikel. 

Groei mee naar een gezond klimaat!

Laat weten hoe gemeente Geldrop-Mierlo u kan helpen met verduurzamen 
en win een tegoedbon van GroenRijk
Het verduurzamen van uw huis of tuin is niet 
altijd vanzelfsprekend. Niet alleen zijn er heel veel 
(technische) mogelijkheden waartussen u kan kiezen, 
ook kan het lastig te bepalen zijn welke subsidie of 
lening geschikt is voor u. De gemeente wil graag weten 
hoe we onze inwoners hierbij beter kunnen helpen. 

Wilt u laten weten wat er al goed gaat en wat er nog beter 
kan? Op welke manier wilt u bijvoorbeeld dat informatie 
met u gedeeld wordt? Via de lokale krant, via flyers in de 
bus of op sociale media? 

WINACTIE 
Onder de deelnemers van deze enquête verloot gemeente 
Geldrop-Mierlo 5 cadeaubonnen van GroenRijk ter waarde 

van 50 euro!  Kans maken? Vul de enquête in via deze 
link: https://c.spotler.com/ct/m15/k1/07Fx-eKwF1vnJbvTG
0xFu9lRcZimjJfqWJjtttab_dUMkJQ7LMpErNi0p0l2o4yw/
Ji2PxAAZuAYfYwb

BEKENDMAKINGEN
RUIMTE/RUIMTELIJKE ORDENING

BOUWEN EN WONEN

Ontvangen aanvragen omgevingsvergunning (1)

Locatie	 :	 Cruijsberg 3 in Mierlo
Datum ontvangst	 :	 29-10-2024
Omschrijving	 :	 aanpassing voorgevel woonhuis 
Zaaknummer	 :	 17712363418

Locatie	 :	 Heideven 1 in Geldrop 
Datum ontvangst	 :	 31-10-2024
Omschrijving	 :	 verbouwing en uitbreiding woonhuis 
Zaaknummer	 :	 17712364032

Verleende omgevingsvergunningen met reguliere procedure (2)

Locatie	 :	 Koninginnenpage 30 in Mierlo
Verzenddatum besluit	 :	 29-10-2024
Omschrijving	 :	 legalisatie schuur  
Zaaknummer	 :	 17712336804

Locatie	 :	 Bogardeind 147 in Geldrop
Verzenddatum besluit	 :	 31-10-2024 
Omschrijving	 :	 plaatsen dakkapel aan de voorzijde 
Zaaknummer	 :	 17712339845



Gemeente actueel
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Locatie	 :  Gravenstraat 7 in Geldrop
Verzenddatum besluit	 :  4 november 2024
Omschrijving	 :  Privaat laden in openbare ruimte t/m 26 september 2027
Zaaknummer	 :  2348740

Locatie	 :  Biezenstraat 10 in Geldrop
Verzenddatum besluit	 :  5 november 2024
Omschrijving	 :  Privaat laden in openbare ruimte t/m 26 september 2027
Zaaknummer	 :  2330014

Locatie	 :  Heilige Geeststraat 12 in Geldrop
Verzenddatum besluit	 :  5 november 2024
Omschrijving	 :  Privaat laden in openbare ruimte t/m 26 september 2027
Zaaknummer	 :  2360083

Locatie	 :  Koninginnestraat 61 in Geldrop
Verzenddatum besluit	 :  5 november 2024
Omschrijving	 :  Privaat laden in openbare ruimte t/m 26 september 2027
Zaaknummer	 :  2333173

Locatie	 :  Kleine Vos 2 in Mierlo
Verzenddatum besluit	 :  5 november 2024
Omschrijving	 :  Privaat laden in openbare ruimte t/m 26 september 2027
Zaaknummer	 :  2329870

Locatie	 :  Columbusstraat 16 in Geldrop
Verzenddatum besluit	 :  5 november 2024
Omschrijving	 :  Privaat laden in openbare ruimte t/m 26 september 2027
Zaaknummer	 :  2329054

Locatie	 :  ter Borghstraat 2 in Geldrop
Verzenddatum besluit	 :  5 november 2024
Omschrijving	 :  Privaat laden in openbare ruimte t/m 26 september 2027
Zaaknummer	 :  2366421

Locatie	 :  Margrietstraat 41 in Mierlo
Verzenddatum besluit	 :  5 november 2024
Omschrijving	 :  �Standplaats voor de verkoop van oliebollen op 31 december 

van 8.00 uur tot 18.00 uur. 
Zaaknummer	 :   2348076

Locatie	 :  Carpinistraat 21 in Geldrop
Verzenddatum besluit	 :  5 november 2024
Omschrijving	 : �Geluidsontheffing voor versterkte muziek op zaterdag 21 

december van 17.00 uur tot 21.00 uur. 
Zaaknummer	 : 2354695

Locatie	 :  Sporthal de Weijer
Verzenddatum besluit	 :  6 november 2024
Omschrijving   	 :  �Show van Uni Animo op zondag 10 november 2024 van 14.00 

uur tot 16.00 uur.
Zaaknummer    	 :  2357420

Inzagetermijn en bezwaar maken?
Tegen de besluiten kunnen belanghebbenden binnen zes weken na verzenddatum van 
het besluit een gemotiveerd bezwaarschrift indienen bij het college van burgemeester en 
wethouders van Geldrop-Mierlo, Postbus 10101, 5660 GA Geldrop. U kunt er ook voor 
kiezen om uw bezwaarschrift digitaal in te dienen via 
https://www.geldrop-mierlo.nl/bezwaar-maken/. Hiervoor moet u beschikken over een 
elektronische handtekening (DigiD voor particulieren / E-Herkenning voor bedrijven).  
Als het spoed heeft, kunt u tegelijk met uw bezwaarschrift een verzoek om een voorlopige 
voorziening indienen bij de voorzieningenrechter van de rechtbank Oost-Brabant, sector 
Bestuursrecht, Postbus 90125, 5200 MA ’s-Hertogenbosch. 

Meer informatie
Wilt u meer informatie over het maken van bezwaar of beroep bij de overheid, kijk dan op 
www.geldrop-mierlo.nl. Wilt u meer weten over aanvragen en besluiten? Neem dan contact 
op met de gemeente via telefoonnummer (040) 289 38 93.

ONTWERP ‘VISIE GELDROP-MIERLO 2044’

Tot en met 12 december 2024 ligt het ontwerp voor de ‘Visie Geldrop-Mierlo 2044’ ter inzage. 
Bij deze visie zijn de visies ‘Persoonlijk, Dichtbij en Verbonden’ en de ‘Omgevingsvisie 
Geldrop-Mierlo 2040’ samengevoegd tot één nieuwe (omgevings)visie. Het ontwerp en de 
daarbij behorende bijlagen ligt ter inzage in de publiekshal van het gemeentehuis, De Meent 
2 in Geldrop. 

www.geldrop-mierlo.nl    

Locatie	 :	 Haakakker 27 in Mierlo 
Verzenddatum besluit	 :	 01-11-2024
Omschrijving	 :	 plaatsen tijdelijke woonunit 
Zaaknummer	 :	 17712333992

Locatie	 :	 Burgemeester Termeerstraat 29 in Mierlo
Verzenddatum besluit	 :	 04-11-2024
Omschrijving	 :	 plaatsen toegangspoort 
Zaaknummer	 :	 17712310618

Locatie	 :	� Tournooiveld Ongenummerd (openbare ruimte) 
in Geldrop

Verzenddatum besluit	 :	 04-11-2024
Omschrijving	 :	 plaatsen van een kunstwerk bij Jonkvrouw
Zaaknummer	 :	 17712352988

Locatie	 :	 Geldropseweg 10 in Mierlo
Verzenddatum besluit	 :	 04-11-2024
Omschrijving	 :	� het plaatsen van een reclamezuil t.b.v. herkenbaarheid van 

het CBR
Zaaknummer	 :	 17712328051

Inzagetermijn en bezwaar maken?

Voor bekendmakingen met nummer 1 geldt: Dit is een kennisgeving. Bezwaar maken is in 
dit stadium (nog) niet mogelijk. Dit kan pas nadat er een besluit is genomen.

Voor bekendmakingen met nummer 2 geldt: Tegen deze besluiten kunnen belanghebbenden 
binnen zes weken na verzenddatum van het besluit een gemotiveerd bezwaarschrift indienen 
bij Burgemeester en Wethouders, Postbus 10101, 5660 GA Geldrop. Als het spoed heeft, 
kunt u tegelijk met uw bezwaarschrift een verzoek om een voorlopige voorziening indienen 
bij de voorzieningenrechter van de rechtbank Oost-Brabant, sector Bestuursrecht, Postbus 
90125, 5200 MA ’s-Hertogenbosch. 

Meer informatie
Bekendmakingen kunt u ook digitaal inzien op 
overheid.nl > Beleid & regelgeving > Bekendmakingen. 
Op www.overheid.nl/berichten-over-uw-buurt vindt u informatie over uw buurt.
Besluiten of ontwerpbesluiten kunt u inzien via www.mijnpublicaties.nl en dan klikken op 
gemeente Geldrop-Mierlo.
Wilt u automatisch op de hoogte blijven van berichten over uw buurt, dan kunt u daar ook 
inschrijven op de e-mailservice.
Wilt u meer informatie over het maken van bezwaar of beroep bij de overheid, kijk dan op 
www.geldrop-mierlo.nl.
Wilt u meer weten over aanvragen en besluiten? Neem dan contact op met de gemeente 
via telefoonnummer (040) 289 38 93.

VERLEENDE VERGUNNINGEN APV/BIJZONDERE WETTEN

Locatie	 :  Koninginnenstraat 95 in Geldrop
Verzenddatum besluit	 :  4 november 2024
Omschrijving	 :  Privaat laden in openbare ruimte t/m 26 september 2027
Zaaknummer	 :  2333189

Locatie	 :  Beemdstraat 2 in Geldrop
Verzenddatum besluit	 :  4 november 2024
Omschrijving	 :  Privaat laden in openbare ruimte t/m 26 september 2027
Zaaknummer	 :  2331557

Locatie	 :  John Franklinstraat 14 in Geldrop
Verzenddatum besluit	 :  4 november 2024
Omschrijving	 :  Privaat laden in openbare ruimte t/m 26 september 2027
Zaaknummer	 :  2333263

Locatie	 :  Wielewaal 75 in Geldrop
Verzenddatum besluit	 :  4 november 2024
Omschrijving	 :  Privaat laden in openbare ruimte t/m 26 september 2027
Zaaknummer	 :  2359509

Locatie	 :  Koninginnenstraat 87 in Geldrop
Verzenddatum besluit	 :  4 november 2024
Omschrijving	 :  Privaat laden in openbare ruimte t/m 26 september 2027
Zaaknummer	 :  2333322

Locatie	 :  Windvang 16 in Geldrop
Verzenddatum besluit	 :  4 november 2024
Omschrijving	 :  Privaat laden in openbare ruimte t/m 26 september 2027
Zaaknummer	 :  2339345
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Tijdens de inzagetermijn kunt u uw zienswijze geven op het ontwerp van de ‘Visie Geldrop-
Mierlo 2044’. Dit kan schriftelijk bij Burgemeester en wethouders van de gemeente Geldrop-
Mierlo, Postbus 10101, 5660 GA Geldrop. Voorts per e-mail via gemeente@geldrop-mierlo.nl of 
via internet (met DigiD) via deze link: https://www.geldrop-mierlo.nl/zienswijze. Een zienswijze 
kan ook mondeling worden ingediend. Hiervoor kan telefonisch een afspraak worden gemaakt 
met het Team Ruimtelijke Ontwikkeling via telefoonnummer 040-3893893. 
Na het verwerken van de ingediende zienswijzen wordt de definitieve ‘Visie Geldrop-Mierlo 
2044’ ter vaststelling voorgelegd aan de gemeenteraad. Tegen de definitieve visie staat geen 
bezwaar of beroep open.

Burgemeester en wethouders van Geldrop-Mierlo
Geldrop, 7 november 2024

VOORLOPIG ONTWERP HERINRICHTING BURGEMEESTER 
VERHEUGTSTRAAT TER INZAGE

Wij zijn van plan om de Burgemeester Verheugtstraat (tussen de Santheuvel-West en de 
Schoolstraat) opnieuw in te richten. Hiervoor is een voorlopig ontwerp uitgewerkt. De plannen 
liggen van vrijdag 8 november tot en met donderdag 19 december a.s. ter inzage en iedereen 
kan hierop reageren. 

Aanleiding
De Burgemeester Verheugtstraat kent een gedateerde weginrichting. Daarnaast heeft de 
gemeenteraad eerder bepaald dat deze woonstraat een erftoegangsweg dient te zijn met 
een maximum snelheid van 30 km/uur. De weginrichting dient hiertoe te worden aangepast. 
Bij de aansluiting van de Burgemeester Verheugtstraat op de Vaanakker ligt bovendien een 
forse wateropgave. Bij hevige regenbuien ervaren bewoners wateroverlast. Daarnaast dient 
de riolering en de aanwezige bomen te worden vervangen.

Plannen
De herinrichting omvat de gehele open¬bare ruimte tussen de Santheuvel-West en de 
Schoolstraat. 

Op hoofdlijnen wordt de rijbaan en aanliggende voetpaden vanuit de Dorpsstraat naar de 
Burgemeester Verheugtstraat doorgetrokken. De huidige beeldbepalende bomenstructuur wordt 
vervangen door een verspringende bomenrij met onderbegroeiing waardoor toch een groen 
wegbeeld blijft bestaan. De rijbaan wordt versmald van ca 6,70 m naar 5,50 m bij een maximum 
snelheid van 30 km/uur. Bij de gelijkwaardige aansluiting van de Burgemeester Verheugtstraat 
op de Vaanakker bestaat de mogelijkheid om een kruispuntplateau aan te leggen.

Inspraak
Het voorlopig ontwerp ligt van vrijdag 8 november tot en met donderdag 19 december ter 
inzage in de publiekshal in het gemeentehuis, De Meent 2 in Geldrop. Op woensdag 27 
november organiseren wij een inloopavond van 19:00 tot 21:00 uur in het Opleidingscentrum 
Saasen Groep, Bijenkorf 17 te Mierlo. 
Binnen de genoemde termijn kan iedereen schriftelijk of mondeling op de plannen reageren. 
Schriftelijke reacties stuurt u aan het college van burgemeester en wethouders, Postbus 
10101, 5660 GA Geldrop. Voor mondelinge reacties of meer informatie kunt u contact 
opnemen met Philip Wouters of Ad van den Aker van de afdeling Ruimte. Zij zijn te bereiken 
via het telefoonnummer 040-2893893. De plannen zijn ook te bekijken op de gemeentelijke 
website: www.geldrop-mierlo.nl 

Planning
Na de inspraakperiode gebruikt het college van burgemeester en wethouders de ingekomen 
reacties om een definitief herinrichtingsplan vast te stellen. De herinrichting van de 
Burgemeester Verheugtstraat zal naar verwachting starten in 2025. 

ZIENSWIJZE VERTROKKEN NAAR ONBEKENDE BESTEMMING

De personen hieronder wonen niet meer op het adres waar zij volgens de basisregistratie 
personen (BRP) staan ingeschreven. Dit blijkt uit onderzoek van de afdeling Dienstverlening, 
cluster Inwoners. 

Het college heeft het voornemen de persoonslijsten van deze personen niet meer bij te 
houden. Wanneer een definitief besluit is genomen, staan zij officieel niet meer op dat adres 
ingeschreven.

Geslachtsnaam en 
voorletters

Geboortedatum Datum 
voornemen

Voorgenomen 
uitschrijving wegens 
vertrek naar...

B.J. Antoniewicz 03-02-1999 28-10-2024 Onbekend
B. Nedobiichuk 16-01-1969 28-10-2024 Onbekend
L. Dovhun 01-01-1988 28-10-2024 Onbekend
Humaid Yousuf Ghulam 
Hussain Qasem

21-07-2001 29-10-2024 Onbekend

K. Niewiadomski 27-07-1994 2910-2024 Onbekend

Een betrokken persoon kan over dit voorgenomen besluit zijn mening geven, schriftelijk of 
mondeling. Wanneer u dit mondeling wilt doen, vragen wij u een afspraak te maken via het 
telefoonnummer (040) 289 38 93. 

U hebt vier weken de tijd om een brief te sturen of een afspraak te maken. De termijn gaat in, 
één dag na de datum van deze publicatie. 

Zet in de brief de volgende zaken:

• uw naam en adres;
• de datum;
• een omschrijving van het voorgenomen besluit waar u uw mening over wilt geven;  
• de reden waarom (uw mening) u het niet eens bent met dit voorgenomen besluit en
• uw handtekening. 

U stuurt de brief naar:
Gemeente Geldrop-Mierlo
t.a.v. Dienstverlening (adresonderzoek)
Postbus 10101
5660 GA GELDROP

Wilt u meer weten? 
Belt u dan met de adresonderzoekers van de afdeling Dienstverlening, 
telefoon: (040) 289 38 93.


